

ULKEBØL KIRKE

Kirkevej 11, Ulkebøl, 6400 Sønderborg

www.ulkeboelkirke.dk



Referat menighedsrådsmøde Ulkebøl Kirke

Tirsdag den 15. oktober 2024 kl. 18.00 i Degnegården

Deltager: Margit Otten, Helle Thisgaard, Sieghard F. Sørensen, Lisbeth Vølkers, Finn Sørensen, Svend Erik Petersen og Charlotte Ringsing-Pedersen.

Afbud: Karina Sander-Larsen

Åbent møde		Referat
1.	Godkendelse af dagsorden	Punkt 8 – 11 tilføjes
Drøftelses- og beslutningspunkter		
2.	Tilbud om rensning af kirkens orgel.	Godkendt. Udføres snarest muligt. Formand Svend Erik Petersen søger dækning af udgiften ved provstiet af reserven.
3.	Fremlæggelse af protokolbemærkninger til regnskabet 2023 fra PwC.	PwC har lavet bemærkninger omhandlende: Værdipapirer Aktierne er formodentligt tilknyttet Anne og Jørgen Møllers legat. Vi undersøger om dette er tilfældet. Gæld Sieghard drøfter problemet med DFR. Arv/donationer Når der lavet årsregnskab for fonden skal dette gives videre til DFR, så de kan vedhæfte det som bilag. Anbringelse af kirkekassens midler Problemstillingen tages på fælles møde med DFR.
4.	Forslag om lys på træerne op ad alleen.	Charlotte, Finn og Svend Erik vil gerne være med til at vurdere.
5.	Orientering om flytningen af opslagstavle.	Opslagstavlen foran kirken udskiftes, da den er blevet påkørt og der kommer derfor vand ind. Den nye tavle sættes op på den modsatte side af alleen end den nuværende tavle. Den nye tavle er 40 cm. Kortere end den gamle og der er lys i den.

6.	Drøftelse og beslutning om telefontid på kirkegårdens telefon.	Menighedsrådet godkender forslaget. Der aftales et tidsrum hvor
7.	Julegaver 2024	Drøftet.
8.	Endelig godkendelse af budget 2025	Punktet udskydes. Svend Erik indkalder til et møde start november.
9.	Godkendelse af flytning af gudstjeneste 29/12.2024, julesøndag til kl. 14.	Menighedsrådet godkender at gudstjenesten flyttes til kl. 14.
10.	Den gamle kirkenøgle	Der er et forslag om at udstille den gamle kirkenøgle i våbenhuset. Svend Erik laver en ansøgning om at få sat en ramme op i våbenhuset.
11.	Belysning op langs alleen	9 lamper er fjernet, da der var overgang i dem. De 7 kan ikke repareres. Menighedsrådet drøfter forskellige løsningsforslag. Det besluttes at sende en ansøgning til provstiudvalget, så der kan findes en løsning inden december.
Orienteringspunkter		
12.	Formand	Projektet med Arabisk forening om et vaskehus på Kaplenivej 4 er stoppet. Arabisk forening har fundet et andet sted. Der er møde med DFR mandag d. 21/10.24 Vi har modtaget en skrivelse ang. brug af vikarer. Det er aftalt at Finn og Lisbeth afvikler syn af præsteboligen. Det er 5 år siden, at den er sat i stand.
13.	Kasserer	Kvartalsrapport fremlagt
14.	Kontaktperson	Kontaktpersonen har rost personalet for at holde kirkegården i en præsentabel stand.
15.	Kirkevæрге	Der er sendt brev ud til de gravstedsejere, som ikke har vedligeholdt deres gravsted. Alle sten er sikret. De kan stadig bevæges, men kan ikke vælte. Beslaget på døren ind til klokketårnet er rustet. Opgaven skal sættes på budgettet til 2026.
16.	Daglig leder	Helle har bestået sin eksamen og er nu personregisterfører.
17.	Kirke- og Kirkegårdsudvalg	Finn rykker for reparation af døren i hønsehuset.
18.	Præstegårdsudvalget	Lisbeth har rykket for tilbud på de opgaver, som skal laves på Bjørnemosen. Der er kommet et tilbud på reparation af trappe og altan på Bjørnemosen.
19.	Aktivitetsudvalg	Der laves en kalender for 2025. Der forsøges at være i god tid med arrangementer. Der planlægges med 2 større arrangementer i 2025.

		Carmen er bedt om at hjælpe med at lave opslag og markedsføring.
20.	Herrehjørnet og Onsdagscafeen	Herrehjørnet får besøg fra SONFOR, som vil fortælle om de projekter de har og planerne for det nye centralrenseanlæg. Onsdagscafeen får besøg af Charlotte Ringsing-Pedersen ved deres næste møde.
21.	Kommunikation og IT udvalg	Vi har haft møde med Danske Kirkelige Medier, som har fortalt om hvad de kan tilbyde i forhold til kalender og hjemmeside.
22.	Medarbejderrepræsentant	Der forsøges at lave grandekorationer i maskinhuset.
23.	Præster	Provsten er i gang med at finde præster til gudstjenester i december og januar. Charlotte har været på tur med konfirmanderne. De har haft en rigtig god tur. De har været på tur rundt i Ribe. Der har været en del uro i kirken de sidste 2 søndag. Konfirmanderne har larmet en del. De er derfor blevet bedt om at sidde en og en i kirken fremover. Der er sendt invitationer ud til Allehelgens gudstjeneste.
24.	Valgudvalget Status	Det ordinære valg samt det ekstraordinære valg er afviklet. Der mangler to medlemmer af menighedsrådet. Finn Sørensen indtræder som ressourceperson. Der indkaldes til konstituerende møde d. 14. november kl. 19.00
25.	Øvrig orientering / evt.	

Næste møde 14. november 2024 kl. 17.00

- Godkendelse af kollektliste for 2025

Senere:

- Afd. M /helhedsplan kirkegården
- Minikonfirmander. Planlægning af nye hold.